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  AFF-T.1.1.5.1  INTRODUCERE 

 
În fig. 1 sunt prezentate meniurile corespunzătoare comenzilor de introducere a constrângerilor şi încărcărilor. 

 

  
Fig.  1 

AFF-T.1.1.5.2  COMENZI  DE GENERARE A CONSTRÂNGERILOR    
 

În tab. 1 sunt prezentate succesiuni de comenzi de generare a principalelor constrângeri utilizate în modelele de 

analiză în ANSYS Workbench. 

 

Tab. 1 

Generarea costrângerii de tip încastrare (anulare a 

gradelor de mobilitate – 3 translaţii şi 3 rotaţii) 

     

    , :  

     / /  (se activează filtrul de 

selecţie a vârfului/muchiei/feţei)   [se selectează cu 

 vârful/muchia/faţa (fig. a)],   . 

Generarea constrângerii de tip deplasare 

     

    , :  

    / /  (se activează filtrul de 

selecţie a vârfului/muchiei/feţei)   [se selectează cu 

 vârful/muchia(fig. a)/faţa],   . 

:  , [se selectează din listă cu  ,  

  (fig. a) sau  ]; /

/ ,   , [se selectează 

din listă  ,    ,  ,  (fig. 

a),   sau  ],  [se introduc valorile 
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  Obs. Anulează toate gradele de libertate; încastrarea 

la nivel de punct sau linie nu are corespondent în 

realitate şi generează singularităţi ale tensiunilor 

componentelor deplasării (pentru opţiunea ) 

, 0/-3/0 (ex.), fig. a]; 

 
Obs.   se aplică numai raportat la sisteme de 

coordonate carteziene; deplasările impuse la nivel de 

punct sau linie conduc la singularităţi ale tensiunilor 

  

Generarea constrângerii de tip deplasare la distanţă 

     

  , 

 :       / /  (se activează 

filtrul de selecţie a vârfului/muchiei/feţei)   [se 

selectează cu  vârful/muchia(fig. a)/faţa],   

;  / /

, [se introduc valorile coordonatelor 

punctului de aplicaţie a deplasării în raport cu sistemul 

de coordonate , 35/9,5/3 (ex.), fig. a]; :  

 / / / / 

/  , [se selectează din listă  ,   

,  ,  (fig. a),   sau 

 ],  [se introduc valorile componentelor deplasării, 

0/-3/0/0/-5/0 (ex.), fig. a]; 

 
Obs. permite aplicarea deplasărilor de translaţie şi/sau 

de rotaţie într-un punct localizat la distanţă (ex. rotaţie 

în raport cu sistem de referinţă local) 

 

Generarea constrângerii de tip reazem pe suprafaţă 

fără frecare 

     

   , 

:        (se activează filtrul de 

selecţie a feţei)   [se selectează cu  faţa (fig. a)],   

 ; 

 
Obs. Anulează deplasările (deformările) pe direcţie 

normală la suprafaţa pe care se aplică.   Pentru 

suprafeţele plane această constrângere aplicată pe 

muchii asociate axelor (planelor) de simetrie este 

echivalentă cu constrângeri de simetrie.   

 

 

Constrângeri de tip reazem compresiune 

 
 

Obs. Se aplică pe una sau mai multe suprafeţe şi preia 

forţe normale 

Constrângeri de tip reazem cilindric 

 
 

 

Obs. Suprimă deplasările după direcţiile radială, 

tangenţială sau axială ale punctelor suprafeţelor 

cilindrice selectate. 

 

Constrângeri de tip reazem elastic   

 

Obs. simulează deplasarea punctelor unei muchii sau 

feţe respectând parametrii (rigiditatea) unei 

Constrângeri de tip rotire blocată (Fixed Roattion)   

 

Se aplică pe vârfuri, muchii sau feţe ale corpurilor de 

tip suprafaţă şi blocheză rotirile în raport cu axele 

unui sistem de coordonate  
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caracteristici elastice impusă.  

Constrângeri de tip reazem simplu (Simply Supported) 

 

Se aplică în vârfuri sau pe suprafeţe ale corpurilor 3D 

unidimensionale sau bidimensionale şi împiedică 

deplasarea permiţând doar rotirea în jurul muchiei; 

introduce singularităţi ale tensiunilor 

 

 

 

 

 

 

 


